

# Armas beach hotel 4\* (4\*)

## Opis smeštaja

### Armas beach hotel 4\*

**Lokacija:** Armas Beach nalazi se na svojoj plaži, 1km od centra Kemera, 40km od centra Antalije i 55km od aerodroma u Antaliji. **Opšti podaci:** Hotel je otvoren 2006. i poslednji put renoviran 2012.godine. Hotel se prostire na 6.000m<sup>2</sup>. Raspolaže sa 160 smeštajnih jedinica podeljenih u dva tipa soba : Standard room i Garden room. Gostima su na raspolaganju glavni restoran hotela, A'la Carte restoran, Snack restoran, Pool bar i Disco bar. Za decu su tu dečiji bazen, mini club, mini disco, igralište. **Plaća se:** kolica za bebe. **Plaža:** Hotel se nalazi na svojoj peščano - šljunkovitoj plaži. Ležaljke, suncobrani, dušeci i peškiri za plažu se mogu koristiti bez doplate. **Smeštaj:** Hotel raspolaže sa 160 smeštajnih jedinica i sve imaju balkon ili terasu, mini bar, SAT TV, klima uređaj, telefon, sef, fen za kosu, kupatilo sa tuš kabinom ili kadom. Standard room je površine 25m<sup>2</sup>. Garden room je površine 18m<sup>2</sup>. **Plaća se:** room service, sef, telefon. **Hrana i piće:** Hotel ima uslugu All inclusive ( samoposluživanje, izbor više jela po hotelskim pravilima). U glavnom restoranu hotela služe se doručak, kasni doručak, ručak, večera, ponoćna supa i sladoled. U koncept hotela, uključena su sva domaća alkoholna i bezalkoholna pića, sladoled, użine, turske palaćinke. Osim glavnog restorana hotel nudi i 1 A'la carte riblji restoran. **Plaća se:** A'la carte restorani ( uz prethodnu rezervaciju ), sva uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, pića koja se služe u Disco Bar-u, sveže ceđeni sokovi i sve van koncepta hotela. **Ostali sadržaji:** Servis za pranje veša, hemijsko čišćenje, rent- a- car, fax, prodavnica, sala za sastanke. **Sport i zabava:** Bazeni za decu i odrasle, aqua park ( 2 tobogana ), dnevne i večernje animacije i programi u hotelu, pikado, aerobic, gimnastika, stoni tenis, vaterpolo. **Plaća se:** Vodeni sportovi, internet i sve ostalo van koncepta. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo ( hamam ), sauna. **Plaća se:** masaže, piling, tretmani za lice i telo. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

## Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

### Način usluživanja

- ALL

# Lokacija

- Udaljenost od centra: 1 km